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19.39% 19

11.22% 11

32.65% 32

72.45% 71

19.39% 19

16.33% 16

6.12% 6

Q1
Stormwater runoff is water from rain or melting snow that “runs off” the
land instead of seeping into the ground.  Where does stormwater go (from
your roof, driveway, or other sources) once it enters a storm drain?  Check

all that apply.
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 Skipped: 0

Total Respondents: 98  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

A sewage treatment plant

A separate special stormwater treatment plant

Nearby fields and yards

The closest creek, river, or bay

A drainage pond

I don't know.

Other (Please specify)
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76.29% 74
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54.64% 53
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69.07% 67

84.54% 82

2.06% 2

7.22% 7

Q2
Which of the following do you think are a significant source of
stormwater pollutants that may impact creek, river, or bay water quality? 

Check all that apply.
Answered: 97
 Skipped: 1

Total Respondents: 97  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Eroded soil from construction sites

Illegal dumping of household or automotive hazardous wastes (soap, paint, cleaning products, grease, oil)

Lawn maintenance waste (e.g. grass clippings, leaves, and brush)

Litter

Pesticides, herbicides, and fertilizers applied to lawns

Pet Waste

Salt from de-icing roads

I don't know.

Other (Please specify)
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51.04% 49

38.54% 37

28.13% 27

26.04% 25

7.29% 7

Q3
Have you had any of the following problems at your home?  Check all
that apply.

Answered: 96
 Skipped: 2

Total Respondents: 96  
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Erosion in the yard by stormwater run-off

Stormwater entering the home or garage

Water pooling longer than 24 hours

No problems

Other (Please specify)
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Q4
Please indicate your level of familiarity with the stormwater
management approaches below.

Answered: 96
 Skipped: 2
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47.92% 46

78.13% 75

68.75% 66

85.42% 82

14.58% 14

Q5
What factors are important to you in deciding to utilize a stormwater
management approach on your property?  Check all that apply.

Answered: 96
 Skipped: 2

Total Respondents: 96  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Curb Appeal/Attractiveness

Cost of Installation

Ease of Installation

Ease of Maintenance

Other (Please specify)



2022 Cabin John Creek Stormwater Management Awareness Survey SurveyMonkey

8 / 12

3.13% 3
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Q6
What is the most you would be willing to spend on stormwater
management approaches to improve your property and the environment?

Answered: 96
 Skipped: 2

TOTAL 96
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Q7
True or False: Montgomery County's Department of Environmental
Protection has a rebate program to help cover the cost of installation of a

stormwater management approach.
Answered: 96
 Skipped: 2

TOTAL 96
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False

True

I don't know.
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Q8
The stormwater management grant that FoCJC received is specifically
interested in responses from specific communities in the Cabin John Creek

watershed.  What neighborhood or community do you live in?
Answered: 94
 Skipped: 4
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TOTAL 94

ANSWER CHOICES RESPONSES

Bannockburn

Luxmanor

Windermere

The Oaks

Inverness

Cabin John

Cabin John Gardens

Riverhill

West Bradley

Glen Echo

Scotland Community

Outside of the Cabin John Creek Watershed

Other Community in the Cabin John Creek Watershed (please specify)
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32.65% 16

67.35% 33

53.06% 26

38.78% 19

63.27% 31

Q9
Would you be interested in any of the following?  Check all that apply.
Answered: 49
 Skipped: 49

Total Respondents: 49  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Finding out more about FoCJC

Attending an FoCJC event in your community to learn about identifying, understanding, and mitigating stormwater run-
off issues

Receiving the FoCJC e-newsletter 

Getting involved in FoCJC activities to preserve, restore, and protect Cabin John Creek and its tributaries

If interested in any of the above options, please provide your email address.


